



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

(Aprovado pela Resolução 1007/2013 – CONSEPE DE 6 DE MAIO DE 2013) (Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 609, de 18/03/2019)

EDITAL DE CREDENCIAMENTO DOCENTE Nº 01/2024 PGLETRAS, nota de retificação em 23 de janeiro de 2024

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS-PGLETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo para credenciamento de novos docentes para atuar na linha de pesquisa **DESCRIÇÃO E ANÁLISE LINGÜÍSTICA DO PORTUGUÊS BRASILEIRO E DE OUTRAS LÍNGUAS NATURAIS** resolve retificar o **Edital PGLetras Nº01/2024**, como se segue :

Item 2 alínea g) DAS EXIGÊNCIAS PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS

- **Onde se lê:** “Apresentar Comprovação de no mínimo 5 anos de Experiência Profissional em nível de Graduação e Pósgraduação”
- **Leia-se:** “Apresentar Comprovação de no mínimo 5 anos de Experiência Profissional em nível de Graduação e/ou Pós-graduação”

São Luís, 23 de janeiro de 2024

Prof.^a Dr.^a Ana Lúcia Rocha Silva
Coordenadora do PGLetras-Mestrado Acadêmico
Matrícula SIAPE 407606